
Чи користуєтесь Ви нормативно-правовим забезпеченням
Академії на її офіційному веб-порталі?

706 відповідей

Чи інформують Вас про контрольні заходи та критерії
оцінювання з навчальної дисципліни?

706 відповідей

Опитування здобувачів вищої освіти
першого (бакалаврського) рівня за
спеціальністю "08 − Право" 2022
706 відповідей

Опублікувати дані аналітики

Копіювати

Так
Ні

14,7%

85,3%

Копіювати

Так
Ні

98,4%

https://docs.google.com/forms/d/1G6738uC4UrsK_TExZ138Obu1ILhOqBOMc0iVRNnoD6M/edit#start=publishanalytics


Як викладачі Академії використовують ІТ-технології у процесі
викладання навчальних дисциплін?

706 відповідей

Чи задоволені Ви організацією побутових та санітарно-
гігієнічних умов проживання в Академії?

706 відповідей

Чи інформували Вас про діяльність юридичних клінік в
Академії? 

706 відповідей

Копіювати

Часто
Рідко
Не використовують
Викладачі вміють
користуватися,вле питають…
Доволі часто
Лише конференції в zoom
Використовують зум і
презентації іноді
З розумом

21%

77,5%

Копіювати

Так
Ні
Не проживаю
Не проживаю в Академії
50/50
Таракани на кухні!
Не проживала
Нормально

1/4

85,6%

Копіювати

Так
Ні

28,6%

71,4%



Як Ви використовуєте каталоги (електронні каталоги)
бібліотеки Академії?

706 відповідей

Чи достатньо організаційно-виховних заходів та дозвілля в
Академії?

706 відповідей

Чи є освітнє середовище Академії безпечним для життя та
здоров’я?

706 відповідей

Копіювати

Часто
Рідко
Не працюю
Просто використовую
За необхідності
Не знаю що це
Не використовую, бо
застаріла інформація

8,8%

45,2%

45,5%

Копіювати

Так
Ні
.
Не знаю
Занадто багато
Достатньо
Я заочник
Нічого не можу повідомити т…

1/2

91,9%

Копіювати

Так
Ні

97,6%



Чи користуєтесь Ви інформацією про гендерну політику на
офіційному веб-порталі Академії?

706 відповідей

Чи задовольняє Вас якісний рівень організації та проведення
занять з фізичної підготовки?

706 відповідей

Чи берете Ви участь у спортивних змаганнях, що організовує
Академія?

706 відповідей

Копіювати

Так
Ні
Я вважаю це не є особливим

55,5%

44,3%

Копіювати

Так
Ні

96,6%

Копіювати

Так
Ні45,8%

54,2%
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